

विज्ञप्ति

प्रखंड साधन सेवी एवं संकुल संसाधन केन्द्र समन्वयक के चयन हेतु ऑनलाइन प्रक्रिया से प्राप्त आवेदन पर कार्रवाई संबंधी सूचना

दिनांक 12.01.2018 को दैनिक समाचार पत्र दैनिक भास्कर एवं अन्य में प्रकाशित विज्ञप्ति – “ प्रखंड साधन सेवी एवं संकुल संसाधन केन्द्र समन्वयक के चयन हेतु ऑनलाइन आवेदन संबंधी सूचना”- के आलोक में दिनांक 15.01.2018 से 14.02.2018 के अवधि में इच्छुक आवेदक द्वारा आवेदन समर्पित किया जाना था। निर्धारित अवधि में कुल 22865 इच्छुक आवेदकों ने ऑनलाइन आवेदन देने हेतु पंजीकरण कराया जबकि मात्र 16004 आवेदकों ने अपना पूर्ण आवेदन समर्पित किया। पूर्ण रूप से आवेदन समर्पित करने वाले 16004 आवेदकों में से 12233 आवेदकों का नाम औपबंधिक सूची एवं 3771 आवेदकों का नाम कारण सहित Rejected (अस्वीकृत) सूची में सम्मिलित है। औपबंधिक सूची, Rejected (अस्वीकृत) सूची तथा उक्त सूची पर दिनांक 25.03.2018 तक प्राप्त आपत्ति का विवरण <http://serog.cloudapp.net/bepec> लिंक पर उपलब्ध है।

राज्य स्तर पर समीक्षा के क्रम में पाया गया कि आवेदकों द्वारा आवेदन में दी गयी सूचना के आधार पर त्रुटिरहित Auto Generated औपबंधिक मेधा सूची का निर्माण के साथ-साथ सभी आपत्तियों का निराकरण नहीं किया जा सकता है। इस स्थिति में जिला स्तरीय चयन समिति की देख-रेख में जिला स्तर पर आवेदकों जिन्होंने अपना आवेदन पूर्ण रूप से समर्पित किया है, का प्रखंड/अनुमंडलवार शिविर आहूत कर औपबंधिक सूची को त्रुटि रहित के साथ-साथ प्राप्त आपत्तियों का निराकरण किया जाना आवश्यक है।

सभी जिला के जिला शिक्षा पदाधिकारी, जिला स्तरीय चयन समिति के देख-रेख में दिनांक 16-21 अप्रैल, 2018 की अवधि में जिला स्तर पर प्रखंड/अनुमंडलवार शिविर का आयोजन करेंगे। उक्त शिविर में सभी आवेदकों, जिन्होंने अपना आवेदन पूर्ण रूप से समर्पित किया है, को आमंत्रित कर उनके द्वारा प्रस्तुत सभी शैक्षणिक एवं प्रशैक्षणिक प्रमाण पत्रों, के आधार पर मेधा अंक का सत्यापन तथा उनके सेवा पुस्त से जन्म तिथि सेवा में प्रथम योगदान तिथि आदि का सत्यापन करते हुए औपबंधिक सूची में उनके संदर्भ में कोई त्रुटि हो तो उसे सुधार कर सत्यापन का कार्य सम्पन्न किया जाएगा। जो आवेदक ऑनलाईन आवेदन के उपरान्त अपना आवेदन पत्र की प्रिन्ट कॉपी नहीं ले सके है, वें अपने Application Id के द्वारा लिंक पर जाकर आवेदन पत्र की प्रिन्ट कॉपी डाउनलोड कर सकते है।

दिनांक 16-21 अप्रैल, 2018 की अवधि में Rejected (अस्वीकृत) सूची के आवेदक, यदि कोई अपना दावा देना चाहते हैं तो, साक्ष्य के साथ अपना दावा प्रस्तुत कर सकते हैं। Rejected (अस्वीकृत) सूची के आवेदक, जो मार्गदर्शिका के अनुसार अर्हता रखते हैं, उनसे उनके आवेदन पत्र के साथ सभी शैक्षणिक एवं प्रशैक्षणिक प्रमाण पत्रों, के आधार पर मेधा अंक का सत्यापन तथा उनके सेवा पुस्त से जन्म तिथि सेवा में प्रथम योगदान तिथि आदि का सत्यापन करते हुए, उनका नाम सत्यापन के उपरान्त औपबंधिक सूची में शामिल किया जाएगा। साथ ही, वेबसाईट पर अपलोड औपबंधिक सूची एवं Rejected (अस्वीकृत) सूची पर दिए गए आपत्तियों का भी समीक्षा सत्यापन के क्रम में की जाएगी।

उक्त शिविर में अनुपस्थित रहने वाले आवेदकों द्वारा भविष्य में किसी भी स्तर पर किया जाने वाला कोई भी दावा अमान्य होगा। सत्यापन के क्रम में अन्तिम रूप से तैयार औपबंधिक सूची को वेबसाईट पर अपलोड किया जाएगा।

जिला चयन समिति द्वारा नियमानुसार सभी आपत्तियों का निराकरण एवं सत्यापन करके औपबंधिक सूची को मार्गदर्शिका के अनुसार मेधा क्रम में तैयार कर वेबसाईट पर दिनांक 28.04.2018 को अपलोड किया जाएगा।

राज्य परियोजना निदेशक,
बिहार शिक्षा परियोजना परिषद्